



ERRATA À ARP Nº 30/2017 – IFAP

Errata da Ata de Registro de Preços, firmada com a empresa **GTEC COMERCIO DE EQUIPAMENTO E SUPRIMENTOS PARA PAPELARIA LTDA – ME**, CNPJ: 07.237.006/0001-26, referente ao procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 38/2017 para a futura e eventual aquisição de materiais e equipamentos de tecnologia da informação e comunicação.

Onde se lê:

Item	Especificação	Unid.	Quant.	Valor Unitário (R\$)
08	MÓDULO TRANSCEIVER 10Gbps BASE SR (conforme ANEXO I deste Termo de Referência)	Und	41	R\$ 2.449,95

Leia-se:

Item	Especificação	Unid.	Quant.	Valor Unitário (R\$)
08	MÓDULO TRANSCEIVER 10Gbps BASE SR (conforme ANEXO I deste Termo de Referência)	Und	41	R\$ 4.129,91

A presente errata complementa a Ata de Registro de Preços supracitada, firmada em 19 de janeiro de 2018 e ratifica todas as cláusulas que não foram modificadas.

Macapá – AP, 19 de junho de 2018.

MARLON DE OLIVEIRA NASCIMENTO
Reitor em Exercício